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1. 調査の概要 
 

 (1) 調査目的 
   本調査は外環上部丸山台地区の利用状況把握や今後の在り方などについて、市

民の意見を伺う目的で実施しています。本調査結果は外環上部丸山台地区の利活

用基本方針策定の基礎資料とします。 

 

 (2) 調査対象 
  全市民(市外の方も回答可) 

 

 (3) 調査方法 
  ①電子申請による調査(和光市 HP に掲載) 

  ②和光市公式 LINE による調査(和光市公式 LINE 登録者全員に通知) 

 

 (4) 調査期間 
  令和 7 年 6 月 2 日～令和７年 6 月２０日 

 

 (5) 調査結果 
  ①電子申請：86 件 

  ②公式 LINE：584 件 

  ③合計：670 件 

 

 (6) 調査事項 
問 1 居住地区 

①白子 ② 南 ③ 中央 ④ 新倉 ⑤ 本町 ⑥ 諏訪 ⑦ 広沢 

⑧ 西大和団地 ⑨ 諏訪原団地 ⑩ 下新倉 ⑪ 丸山台 ⑫ その他  

⑬市外(和光市に在勤・在学) ⑭市外 ⑮答えたくない   

 

問 2 年代 

  ①19 歳以下 ②20 代 ③30 代 ④40 代 ⑤50 代 ⑥60 代 ⑦70 歳以上  
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⑧答えたくない 

 

問 3-1 外環上部丸山台広場を利用したことがありますか？ 

  ①はい ②いいえ 

 

問 3-2 どのくらいの頻度で利用しますか？ 

  ①週１回程度 ②月１回程度 ③年１回～数回程度 ④その他 

 

問 3-3 どのように過ごしましたか？ 

  ①公園利用 ②子どもと遊ぶ ③ピクニック ④散歩 ⑤ペットと遊ぶ  

  ⑥自然観察 ⑦その他 

 

問 3-4 広場を利用したことがない理由を教えてください。 

  ①この広場を知らなかった ②この広場が利用できることを知らなかった  

③利用したいと思わなかった ④答えたくない ⑤その他 

 

問 4-1 この場所がどのような場所になるのが望ましいですか？ 

  ①多くの人が訪れ、活気あふれる場所 ②緑あふれる、静かで落ち着いた場所 

③人々が憩い、交流できる場所 ④人々の健康増進をサポートできる場所 

  ⑤産業を育み、地元で働く人を増やすような場所  

⑥学び、教養を高めるような場所  

⑦子どもたちの居場所となり、健やかに成長できるような場所 ⑧その他 

 

問 4-2 この場所にどのような公共施設があると良いですか？ 

  ①学校施設 ②子育て施設 ③公園・広場 ④図書館 ⑤コミュニティ施設  

⑥体育施設 ⑦福祉施設 ⑧駐車場・駐輪場 ⑨特になし ⑩その他 

 

問 4-3 具体的な施設名をお書きください。(4-2 で①～⑦を選択した方を対象) 

 

問 4-4 この場所を広場として利用する場合、どのようなことができると良いです

か？ 

  ①イベント ②スポーツ ③ドッグラン ④BBQ ⑤特になし ⑥その他 
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問 4-5 具体的な内容をお書きください。(4-4 で①～②を選択した方を対象) 

 

問 4-6 この広場で市民主催のイベントが企画できるとしたら利用したいですか？ 

  ①したい ②したくない 

 

問 5-1 この場所にどのような設備があれば利用したいと思いますか？ 

  ①遊具 ②トイレ ③手洗い場・水飲み場 ④ベンチ・テーブル ⑤照明  

⑥駐車場 ⑦運動設備 ⑧防球ネット ⑨売店・自動販売機 ⑩カフェ  

⑪特になし ⑫その他 

 

問 5-2 この場所でどのようなイベントがあれば参加したいと思いますか？ 

  ①飲食イベント ②アクティビティ ③マルシェ ④家庭菜園 ⑤特になし 

⑥その他 

 

問 6 その他、ご意見やご要望がありましたらお書きください。 

 

 (7) 調査結果の集計に当たっての注意点 
①比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出していま

す。そのため百分率の合計が 100％にならない場合があります。 

②その他意見等の自由記述は、原則として原文のまま掲載しておりますが、本調

査と関係のない内容や個人が特定される可能性のある内容等については、不掲

載または一部表現を変更して掲載している場合があります。そのため、表やグ

ラフの件数とその他意見の件数が異なる場合があります。 

  ③自由記述は原則として、原文のまま掲載するため、内容が重複する場合があり 

ます。 
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2. 調査の結果 
 

問 1 居住地区 
回答数のうち市内回答者が 607 人で回答者の約 97％が市民の回答となった。ま

た、市内の中でも丸山台地区の回答が最も多く、回答数の約 25％を占め、当地区に

住む住民の意見を反映することができた。 

 

居住地域 回答数(件) 割合(％) 

①白子 101 15.1 

②南 50 7.5 

③中央 26 3.9 

④新倉 135 20.1 

⑤本町 46 6.9 

⑥諏訪 1 0.1 

⑦広沢 8 1.2 

⑧西大和団地 9 1.3 

⑨諏訪原団地 2 0.3 

⑩下新倉 107 16.0 

⑪丸山台 166 24.8 

⑫その他 0 0.0 

⑬市外(和光市に在勤・在学) 8 1.2 

⑭市外 7 1.0 

⑮答えたくない 4 0.6 
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問 2 年代  
 回答者の内訳から、30 代～50 代の方の回答が 82.7％でした。。一方で、20 代以

下の回答は 5.5％、60 代以上の回答は 11％でした。 

 

年代 回答数(件) 割合(％) 

①１９歳以下 2 0.3 

②２０代 35 5.2 

③３０代 192 28.7 

④４０代 222 33.1 

⑤５０代 140 20.9 

⑥６０代 56 8.4 

⑦７０歳以上 18 2.7 

⑧答えたくない 5 0.7 
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問 3-1 外環上部丸山台広場を利用したことがありますか？ 
 外環上部丸山台広場を利用したことがあると答えた方は 34.2％で、一度も利用し

たことがない方は 65.8％で、回答者の約 3 分の 2 の方が一度も利用したことがない

という結果でした。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①はい 229 34.2 

②いいえ 441 65.8 
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問 3-2 どのくらいの頻度で利用しますか？ 
  設問 3-1 で利用したことがあると答えた 229 名の方を対象に、利用頻度について

聞いたところ、「週１回程度～月１回程度」と回答した方は、22.7％で「年 1 回～

数回程度」と答えた方は、62.9％で利用者の半数以上の方もあまり利用していない

結果でした。また、「その他」を回答した人の中には、イベント開催時のみ利用し

たことがある方や以前 JA の直売所があった際の臨時駐車場として利用していたとい

う方がいる結果となりました。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①週１回程度 25 10.9 

②月１回程度 27 11.8 

③年１回～数回程度 144 62.9 

④その他 33 14.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇問 3-2 その他意見(32 件) 
 20 年くらい前に利用し以降利用していません 
 年に一回もない 
 ほぼ利用はしない 
 10 年くらい前 
 子供が小さい時（6 年前）は、散歩ついでに立ち寄っていた。月 1 程度 
 5 年間で 2 度 
 直売所があった頃に駐車場として利用しました。 
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 イベントの時に 
 子供が保育園の時に遊びで利用したのみ 
 かなり昔に臨時駐車場として開放された時に一度利用した程度 
 1 回のみ 
 週３回 
 子どもが子供の頃自転車練習で 
 数年に一度 
 臨時駐車場で使用 
 過去数回・臨時駐車場・散策 
 子どもが小さいときは年に数回使っていたが、いまはほとんど行かなくなっ

た 
 一回くらい 
 一度のみ 
 以前イベントがあった時に 
 何年か前に一度 
 はい 
 毎日 
 5 年住んでいて 1 回 
 子どもが小さい時に散歩で数回立ち寄ったことがある。最近は利用していな

い。 
 今は利用してない 
 週 3～5 
 ここ 10 年で３回程度 
 週に 4 回ぐらい 
 ほぼ毎日 
 月に 2、3 回 
 JA 販売所があった頃、駐車場として、一時的に使用しました 
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問 3-3 どのように過ごしましたか？ 
 設問 3-1 で利用したことがあると答えた 229 名の方を対象に、利用した際の過ご

し方について聞いたところ、「子どもと遊ぶ」と答えた方が最も多く、次いで「ペ

ットと遊ぶ」が多いことがわかります。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①公園利用 36 11.3 

②子どもと遊ぶ 105 32.9 

③ピクニック 5 1.6 

④散歩 51 16.0 

⑤ペットと遊ぶ 64 20.1 

⑥自然観察 23 7.2 

⑦その他 35 11.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇問 3-3 その他意見(35 件) 
 ストライダーの練習 
 イベントをしていた 
 農協の駐車場 
 イベント 
 誰もいない時に子供の自転車の練習（マンション住まいで公道ダメ、公園も

自転車禁止となると広い場所はとても有難かった） 
 一年前の広場であった小さいお祭り 
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 駐車場として。 
 イベントにて利用 
 イベント 
 駐車場 
 イベントをやっていた時に遊びにいった 
 駐車場として開放されている時に利用 
 バッタとり 
 駐車場として 
 イベント 
 イベント 
 イベント 
 外環広場で開催されたイベントに参加 
 除く程度､その昔 20 年前畑として使えないか試したが土が硬くて駄目だった! 
 イベント 
 イベント 
 イベント参加 
 臨時駐車場 
 野菜の販売をしていたので見に行った 
 イベント参加 
 イベントに参加した 
 イベント開催の際 2 度利用しました 
 子どもが近隣の保育施設に通っていた時に、お散歩コースになっていました 
 駐車場として 
 駐車 
 イベント 
 コンビニで買った酒を飲む 
 和光市資産戦略課と市民ボランテア主催のイベントに参加 
 イベント 
 モータープールとして  
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問 3-4 広場を利用したことがない理由を教えてください。  

 設問 3-1 で利用したことがないと答えた方 441 名を対象とした方を対象として、

この広場を利用したことがない理由について聞いたこところ、「この広場を知らな

かった」と「この広場を利用できることを知らなかった」と答えた方が 63.9％お

り、全体の 6 割の方がこの広場について知らなかったということが分かりました。

また、「利用したいと思わなかった」「その他」を答えた方の意見では、住んでい

る方のアクセスが良くない点の他、草が多く整備されていないことや魅力を感じな

いといった点が挙げられました。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①この広場を知らなかった 109 24.7 

②この広場が利用できることを知

らなかった 
173 39.2 

③利用したいと思わなかった 119 27.0 

④答えたくない 3 0.7 

⑤その他 37 8.4 
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◇問 3-4 その他意見(37 件) 
 利用するタイミングがなかった 
 利用できることやイベントをやっていることは知っているが、都合が合わな

かった 
 機会がなかった 
 自宅からちょっと距離があるため。 
 私的な利用ができることも知らない。利用方法もわからない。 
 存在は知っていたが車で通り過ぎるだけだった、車を停められるか分からな

い 
 遠い為 
 利用方法が分からない 
 自宅から遠いため 
 近くに公園が沢山あるので、わざわざ遠くに行ってまで利用したい場所では

なかった為 
 利用する目的がなかった 
 近くないから 
 自宅からは離れている 
 利用する機会がなかった 
 車や自転車などの移動手段を使った時に、止める場所がない 
 自宅から遠いから。 
 利用する必要に迫られた事がなかった為 
 犬も小さい子供もいないので、入る理由が特になかった 
 遠いのでどう利用したらいいか思いつかなかった 
 広場を使うような機会がない 
 自宅から遠いから 
 アクセス方法がわからなかった。何もなかったから行く用事もなかった。 
 公園だということは知っていましたが、草がボーボーの時期はもちろん、整

備されていても犬の散歩が多く、排泄の跡が多いため子どもの散歩には利用
したくないなという感じです。犬ゾーンと散歩ゾーンが分かれていればなぁ
と通りながらいつも思っています。 

 公園や広場に寄る機会がないため 
 利用方法が分からなかった 
 アクセスの関係で利用する機会がなかった。 
 イベントをやっているのは知っていたが、予定が入っていたり、予定を合わ

せてまで行きたいものではなかったから 
 近くにいい公園が沢山あるから 
 気軽に利用するには遠い 
 特に用事が無かった 
 特に利用する用事や目的が無かった 
 自宅から少し遠いため 
 家から少し遠いため 
 側道を横断しての利用は子供連れの場合自動車の往来が多くあり危険である 
 いまいち利用目的がわからない。 
 利用する機会が無かった。 
 虫などが多そうだから、蛇などがいたら怖いから 
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問 4-1 この場所がどのような場所になるのが望ましいです
か？ 

 本地区について市民がどのようにイメージしているかを把握するために聞い

たこの設問では、「子どもたちの居場所となり、健やかに成長できる場所」が

30.1％で最も多く、「緑あふれる、静かで落ち着いた場所」が 18.8％で 2 番目

に多い結果となりました。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

① 多くの人が訪れ、活気あふれ

る場所 
98 14.6 

② 緑あふれる、静かで落ち着い

た場所 
126 18.8 

③ 人々が憩い、交流できる場所 84 12.5 

④人々の健康増進をサポートでき

る場所 
48 7.2 

⑤ 産業を育み、地元で働く人を

増やすような場所 
38 5.7 

⑥学び、教養を高めるような場所 16 2.4 

⑦ 子どもたちの居場所となり、 

健やかに成長できるような場所 
202 30.1 

⑧その他 56 8.4 

未回答 2 0.3 
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◇問 4-1 その他意見(56 件) 
 安全な公園、ドッグラン 
 子供のスポーツが出来る場所 
 ドッグランとして活用したい 
 ドックラン 
 ドッグラン 
 無料駐輪場 
 市営住宅 
 現在のような何もない空き地こそ、マンション化が進む街の中においては四

季の素のままの自然を感じられる贅沢な空間であり、子供にとってどんな遊
び場にもなれて最高だと思います。昼間に保育園児もよく利用しているのを
見ます。ぜひこのままであってほしい。 

 子どもたちの居場所となり、健やかに成長できるような場所 
 ドッグラン 
 駐車場や駐輪場または、スケボーパーク 
 花火・キャンプ 
 ドッグラン 
 カフェなどがあると良い 
 税収を生み出す場所 
 ドッグラン 
 ドッグラン 
 ボール遊びが出来る公園が少な過ぎるので道路にボールが出ないようにフェ

ンスなどを設置し、バスケットやサッカーなど子ども達が周囲の住民等のク
レームに気兼ねなく楽しめる場所を設置してあげるべき 

 南口側の広場は広いので部分的にでもドッグランになったら嬉しい 
 ドッグラン 
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 当地は、和光市駅に近く市の中心部であるものの和光市（行政）が長年利活
用を放棄して来た土地であり、上物設置の荷重制限もあるが、両側を外環側
道で離隔されていることから、①セレモニーホール（葬祭場）として最適で
す。②スケートボードの練習場及び競技場 

 その他 
 特別養護老人ホーム。現在は、待機者数が多くなかなか入所できません。で

すが特養でないとお金が厳しく、在宅介護している人が少なからずいるので
はないかと思います。在宅介護はストレスが大きく、将来、介護者が認知症
や病気になる可能性が高くなります。健康で長生きできる和光市でありたい
ので、特養が望ましいです。 

 福祉施設 
 人工芝のドックラン 
 現状維持犬と一緒に遊べるフリースペースであってほしい 
 幹線道路に挟まれているので、子供が利用したり、ボール等を利用するには

危険度が高い上に、周辺に公園は複数あるので、公園として利用するより、
高速バスターミナルやその利用客向けの駐車場とする活用方法もあると思い
ます。 

 人々が憩い、交流できる場所 
 ドッグラン 
 和光市駅周辺の駐輪場は、どこもいっぱいで、止められる場所を探して行っ

たり来たりすることが多いです。今後放置自転車が増えないよう、駐輪場を
増やしてほしいと思います。 

 ペット同伴可能な公園が近くに少ないのでペットと遊べる空間であってほし
いです。 

 子供のボール遊び（サッカー、野球）ができる空間を作って欲しい。外環側
道にボールが出ないようにネット等を設置や、土等の入れ替えが必要になる
と思うが、あれだけの広い土地を広場（名ばかり公園？）だけにする事は
「どのように活用するのか？」を問う意味がない。 

 ドックラン 
 フィットプレイスという格安 24 時間ジム。機材充実の大型店が望ましい。場

所柄、駐車場はなしにして、空いた土地は緑を残し、ドッグランなど、市民
の健康、憩いの場に活用して欲しい。 

 犬が遊べる場所 
 ドッグラン 
 ドックラン+ドッグカフェ 
 できましたら、ドッグランとか欲しいです。 
 フリーマーケット 
 フリーマーケット 
 動植物園 
 ドッグラン設営 
 子供や子育て世代に限定せず幅広い年代やペットが一緒に楽しめる場所。 
 現在和光市に足りていないものを補う場所 
 犬が運動できて遊べる場所 
 現状のまま、公園広場としての利用が望ましい 
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 南口地下駐輪場は電動自転車の利用者が増えてきており全体的に駐輪場スペ
ースが手狭になってきている為駐輪場及びバイク利用者の駐車場として整備
してはいかがでしょうか？して 

 ドッグラン 
 ドッグラン 
 ③の様な場所になったら素敵だと思いますが、個人的には左右に車道がある

場所で、何かをしたいとは思いません。交通量も多いし、騒音、振動など気
になる点があるのでそこを解決出来るならいいのかなと思います。 

 わこば無人の中央ステーション 
 年配者の施設 
 ドッグラン 
 ⑤に近いが、起業支援のためのインキュベーション施設、サテライトオフィ

ス、コワーキングスペース施設 
 ②と重複しますが和光市って急激に｢緑｣が排除されたのでせめて少しでも緑

を復活させて欲しい 
 今後の少子高齢化につき、介護施設等になると希望します。蓋掛け構造なの

で重量の大きな構造物建設には問題があると思います。 
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問 4-2 この場所にどのような公共施設があると良いです
か？ 

(複数回答可) 

 「公園・広場」が最も多い回答で 436 件の 32.8％、2 番目に多い「コミュニティ

施設」169 件の約 2.5 倍多い結果となりました。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①学校施設 36 2.7 

②子育て施設 153 11.5 

③公園・広場 436 32.8 

④図書館 141 10.6 

⑤コミュニティ施設 169 12.7 

⑥体育施設 158 11.9 

⑦福祉施設 46 3.5 

⑧駐車場・駐輪場 88 6.6 

⑨特になし 13 1.0 

⑩その他 89 6.7 
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◇問 4-2 その他意見(88 件) 
 ドッグラン 
 農業等、引きこもりの人等が社会参加の一歩となる就労体験の場があると良

いと思います 
 商業施設例:ドッグラン付きドックカフェスケートパーク付きカフェ 
 カフェ 
 ドッグラン 
 畑があって子供たちが芋掘り体験などできたらいいなと思います。 
 ドッグラン 
 ドッグラン 
 トイレ 
 カフェなど飲食ができる施設 
 商業施設 
 レジャー施設 
 地域ならではのショップ 
 イベント開場フェスタ等キッチンカー、ショップ、を呼んだりする 
 カフェなど軽食を提供する店 
 トイレ 
 ドッグラン 
 公園・広場 
 ドッグラン 
 テニスコートやバスケットコートなど、人が集まりスポーツが楽しめる場所 
 ドッグラン 
 コワーキングスペースのような施設 
 ドッグラン 
 公共施設を建設せず、広場としての活用が良い 
 小児科等病院 
 バスターミナルビル 
 キャンプ場 
 ドッグラン 
 バスターミナル施設 
 ドッグラン 
 大型商業施設 
 ショッピング・センターを誘致し民営化してはどうか。 
 ドッグランまたは、犬の自由が確保できる空間犬の存在に理解を示してもら

える空間犬のトイレなどの新しい共存施設を設ける犬が社会のルールを守っ
て共存できると示すことができる空間そう言った場所は首都圏では限られる
ので、駅近くにあることで集客も望めると思います 

 公共施設ではなく、飲食系が入ったお店にしてほしい。あと、百均が丸山台
側にないので作って欲しい 

 滑り台などの遊具がある、花火ができる場所 
 多目的スペース 
 バスターミナル 
 駅周辺 
 公衆トイレ 
 緑の中のカフェイメージは池袋西口のリングのような 
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 ドッグラン 
 自然公園 
 ドッグラン 
 ドッグラン 
 当地は、和光市駅に近く市の中心部であるものの和光市（行政）が長年利活

用を放棄して来た土地であり、上物設置の荷重制限もあるが、両側を外環側
道で離隔されていることから、①セレモニーホール（葬祭場）として最適で
す。②スケートボードの練習場及び競技場 

 レンタル畑 
 屋内ドッグラン 
 人工芝のドックラン 
 子どもや若者が楽しめる施設 
 広場で食べ歩き含め休憩するための小型飲食店が数軒あるといい 
 スケボー広場・ダンス練習施設（室内、冷暖房完備、大きな鏡がある）・子

供が学校帰りに自習、軽飲食が出来る施設 
 ドッグラン 
 レストラン 
 施設は不要 
 公園・広場 
 ドッグラン 
 スケートパーク 
 カフェを併設した憩いの場と子供が遊べるような広場があると良い 
 駐車場併設ドッグラン、道の駅 
 保育所やカフェ、公園など、イベントもできるような人が集まる複合施設子

連れで入れる優しいお店などちょっとおしゃれで新しい場所が欲しい。 
 少年野球チーム限定野球広場、フットサル等のサッカー場（2 面） 
 ゴルフの打ちっぱなし 
 カフェ 
 高速バスターミナル 
 (商業施設) 
 老若男女を問わず、犬とふれあい事の出来るオープンカフェを併設した憩い

の場 
 誰でも憩え、若者が利用できる広場スケボー、バスケットボール広場も欲し

い。ドックランがあれば朝夕散歩市民が利用出来ます。 
 最近、林や森がつぶされマンションになっている。今まで来ていた鳥たちの

棲家でもあり、木陰もあるような、緑地。災害時にも活用できる場所。 
 一部をドッグランにしてもらいたい。 
 商業施設 
 ドッグラン、葬祭場 
 動植物園 
 ドッグラン 
 ドッグラン 
 ドッグラン 
 現状のまま維持してほしい 
 桜の植樹、一部は有料の駐車場や駐輪場 
 ドッグラン 
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 ドッグラン 
 ドッグラン 
 バーベキューができるところ！！！ドッグランも！トイレありでお願いしま

す！ 
 新しい市内交通の基地 
 商業施設 
 ドッグラン 
 アーバンスポーツ bmxflatland、スケボーの練習場として使えると嬉しいで

す。 
 ドッグラン 
 詳細は下記に述べますが、お金を産まない公共施設は作るべきでないと考え

ます。 
 休日の朝にモーニングを食べられるようなお店が欲しいです。 

 

 

問 4-3 具体的な施設名をお書きください。 
(4-2 で①～⑦を選択した方を対象) 

※「④図書館」は図書館もしくは図書館分館以外の回答がなかったため除外とする。 

 

◇分類別の意見(抜粋) 

分類 回答(抜粋) 

①学校施設 支援センター など 

②子育て施設 
児童センター、学童保育、保育園、遊具がある公園、 

一時保育 など 

③公園・広場 
インクルーシブ遊具のある公園、交通公園、カフェや売店が

ある公園、アスレチック・スケートパーク、空き地 など 

⑤コミュニティ施設 
コミュニティセンター、多目的ホール、地域センター、 

行政の情報発信施設 など 

⑥体育施設 
室内体育館、公共スポーツジム、 

グランドゴルフ場、ボルダリング施設 など 

⑦福祉施設 
高齢者福祉施設、特別養護老人ホーム、グループホーム、福

祉コミュニティ施設 など 
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◇すべての意見(307 件) 
 公園 
 安全な公園ドッグラン 
 児童センター 
 キッズパーク 
 児童センター 
 図書館とか公園 
 児童センター。公園であればもう少し遊具、難しければ緑を増やしてベンチ

などが欲しい。 
 コミュニティセンター 
 支援センター 
 アスレチック 
 児童センター 
 グラウンド 
 公園、児童センター 
 コミュニティ施設 
 屋根付きベンチ、自販機、手洗い場、ぶら下がったりするような健康器具 
 児童センター外遊びできる場所 
 子供が遊べる公園、雨の日でも遊べる施設 
 道路に囲まれて、排気ガスが気になるので、室内ものがいいと思います。 
 児童センター 
 トレーニングジム体育館が遠すぎるので 
 公園や水遊び場 
 運動広場もしくは運動公園 
 児童センターのような雨の日でも子どもが遊べるような施設フードコートや

子ども関連のお買い物も出来たら嬉しいです 
 老人から子供まで多くの人々が集まれる（交流できるような）場所 
 子どもが遊びやすい公園・運動しやすい体育施設（ボールを使っても支障な

いよう、屋根やネットの整備など） 
 室内スポーツ施設 
 保育園 
 公園 
 フリースペースがある多目的施設やもう少し公園らしい公園（ただし、道路

が近いのでボール遊び等は危険かも） 
 図書館兼自習室完備 
 運動場 
 高齢者養護施設＋児童センター 
 スケートパーク 
 公園、児童センター 
 児童館 
 公園 
 体育館 
 児童センター、図書館 
 公園遊具があるといいせせらぎ公園が混みすぎ 
 児童センター 
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 公園 
 バスケットコート 
 障害者雇用(カフェ・レストラン)及びグループホームや入居施設 
 公園、キッチンカーの出店などお昼時やお茶の時間にも利用できる空間が欲

しい 
 遊具がある公園、お花などが植わり、きれいだとうれしい。イベントなどを

開催できる場所。交流できる市民農園など。 
 建設費用を考え、公園等。子どもだけでなく、ペットや老人も使用できる場

となってほしい。 
 インクルーシブ遊具のある公園 
 カフェ、商業施設、公園が共存。南池袋公園みたいな感じ 
 スポーツ施設 
 体育祭施設 
 図書館 
 図書館 
 室内でスポーツ教室がでるような施設 
 学童が不足しているなら大きめな学童があるといいですね 
 体育館、テニスコート 
 児童センター 
 図書館 
 モーリーファンタジーのような、室内で思い切り遊べるところ 
 公園 
 公園、プール、体育館 
 公園 
 老若男女関係なく、イベントなどが出来る場所。例えば、交流イベントやフ

リーマーケットにも利用でき、イベントない時はゆったりして過ごせる場
所。また、災害時にも役に立つような広場など 

 園庭付きの子育て包括支援施設、児童センター 
 公園兼カフェまたは、イベント用広場 
 児童センター、体育館、公園 
 公園広場。週末には青空市を開催して地元の野菜などを購入できる直売所に

もなると良い 
 自習などの広いスペースもある図書館か、バスケットゴールなどあるスポー

ツ施設 
 公民館、カフェ 
 学校へいけない子のためのフリースクール 
 児童や高齢者の福祉センター 
 空き地 
 障害者が相談できるコミュニティセンター 
 学童図書館児童館 
 室内球技のできる体育館 
 アーバーンアクアのようなスポーツができる施設。室内スポーツもできるよ

うな設備があれば良いと思います。 
 保育園 
 バスケコート 
 わぴあのような複合レジャー施設 
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 子供から高齢者まで利用できる憩いの場 
 滑り台などの大型遊具があり、周りにベンチなどかある公園 
 児童センター、自習室、自然を学べる場所 
 児童センター 
 県営和光樹林公園にあるような芝生の広場 
 図書館 
 ジムなと、お年寄りから若者まで利用したい運動施設があったら、嬉しい。 
 小学生が安心してボール（サッカー、フットサル、バスケ、野球）やバトミ

ントンやテニスなどができる多目的体育館 
 児童センター 
 公園 
 スケートパーク 
 フリースクールのような、居場所のない子、大人たち。 
 公園 
 市内の子どもが誰でも利用できる庭のような広場が欲しいです。お庭のない

保育園もあるため。 
 大人が使用出来る図書館 
 公園 
 ドッグラン 
 公民館、図書館 
 子育て支援センター 
 こどもが楽しく遊べる公園、中高生の居場所、地域の人が気軽におしゃべり

できるフードコート 
 ボールを使える広場。例えばテニスコートやフットサル場、公園などが集ま

った複合屋外施設。また、外周にお年寄りから子供まで使える散歩・ランニ
ングコースがあるといいと思います。樹林公園以外でそのような場所が和光
にない認識です。 

 児童育成センター 
 駐車場付きのドッグラン 
 ドッグランにして欲しいです。 
 一時保育園、児童センター 
 水道、トイレの有る公園等の施設。プチキャンプなど出来たら最高です。 
 保育園又は公園 
 公園・広場 
 公園、図書館、体育館 
 コアワーキングスペース 
 児童センター、体育館 
 乳児から児童までが怪我なく成長出来る施設、思春期の年代の興味が持てる

事などが出来る施設、行政の情報発信施設、映画館等 
 遊具の豊富な公園 
 図書館分館 
 カフェ 
 学童、児童センター 
 公園、カフェ 
 児童センター 
 学童児童センター 
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 子どもやペットがのびのび遊べる公園 
 日陰やベンチが沢山ある公園 
 憩い広場とコミュニティセンター 
 公園 
 児童センターや公園 
 体育館 
 支援センター 
 公園 
 多文化多世代ふれあい広場 
 体育館 
 素敵なカフェがある公園 
 児童センター、図書館 
 日曜日でも子供が遊べる室内施設 
 図書館本館は古いし、三小地区の子たちはどこの児童館も微妙に距離があ

る。樹林公園もしかり。三小地区の子達が、気軽に集える場所がほしい。図
書館ふくめ。 

 学童 
 児童センター 
 蔦屋書店の、二子玉川駅にある業態 
 図書館分館、遊具付き公園の複合施設 
 運動公園 
 コミュニティセンター 
 公園 
 高齢者福祉施設 
 交通公園 
 公園、遊び場 
 駅に近いので、保育園の送迎拠点や学童クラブ等 
 スポーツ施設 
 児童センター 
 保育園ドッグラン児童センター福祉施設 
 カフェ 
 公園 
 図書館、公園 
 児童館 
 学童的な放課後の居場所 
 公園 
 スケートボードパークがあったら面白いと考えたことがありました 
 公園がいいかもしれません。 
 児童センター。わぴあは北口住民からしたらちょっと遠いので 
 ボール遊びが出来る公園が少な過ぎるので道路にボールが出ないようにフェ

ンスなどを設置し、バスケットやサッカーなど子ども達が周囲の住民等のク
レームに気兼ねなく楽しめる場所を設置してあげるべき子どもが小さい頃、
ボール遊び可の公園でサッカーをしていたら怒られたので！ 

 ボルタリングなどができる場所 
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 最近の和光市はファミリー層が多い、道路沿いは危険があるが、安心して遊
べるような施設(公園など)があるととても良い。ペットと遊べるような場所
でもいいと思います。 

 サッカーなど、ボールを使えるような場所 
 特養ホームは 10 年近く放置されているので、体育館と図書館を併設したのが

いいんじゃないでしょうか 1 階が特養ホーム、2 階に体育館、3 階に図書館 
 グラウンドゴルフ場 
 公園 
 憩の広場。緑に触れ合える、ベンチがあってちょっと休憩できる広場 
 大人も使用可能な器具のある公園 
 子どもが遊べてグループで利用できる個室 
 公園設備があるとよい 
 起業したい人の集まり 
 図書館が一ヶ所しかないし、少し入りづらい感じもあるので、車イスやベビ

ーカーでも利用しやすい図書館があると便利だよね、と近所の方たちとも話
しています。 

 有料でもいいので、わぴあみたいな遊び場と遊具のある公園。交通公園。 
 体操教室などができる簡易の体育施設 
 高齢者ケア氷河期世代就職支援 
 児童センター 
 公園 
 公共スポーツジム 
 児童センター 
 地域センター 
 こうえん 
 スポーツジム 
 バスケットボール、スケボー、自転車競技などが出来る施設 
 放課後、土日、長期休み期間に子どもが過ごせる場所 
 公園・広場 
 公園 
 図書館 
 児童センター、遊具のある公園 
 広い室内の遊び場ストライダーや自転車が出来る場所車が怖いので、安全対

策はしっかりお願いしたい 
 学童、保育園、など働く世代が子どもを預けられる場がいいと思います 
 児童センター 
 児童館のような場所 
 体育館市民会館等 
 スーパー帰りに寄って行けるので、交流の場 
 子育て支援センター公園 
 児童センター 
 特別養護老人ホーム 
 公園 
 福祉作業所 
 『ミニゴルフ場』小学生くらいの小さい子から高齢の方(80～90 代)まで参加

できる運動施設 
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 児童センターや交流会館 
 図書館 
 図書館、公園、体育館 
 児童センター 
 コミセン､多目的に使えるホール 
 屋内外スポーツ公園 
 学童・児童館、図書館 
 体育館 
 公園施設 
 コミュニティアリーナ 
 バトミントンやバスケなど使用できる施設。和光市の市営体育館は高すぎる

し、駐車場が高すぎるから無料にして欲しいです。隣の市を参考にしてくだ
さいちゃんと。 

 公園 
 運動場 
 学童児童館 
 多少のボール遊びも出来るようにネットのある公園と、ドッグラン 
 学童・児童センター等、小学生以上の子どもの居場所になれるような場所 
 児童センター図書館大人が勉強できる場所予約制の座席がある勉強スペース 
 児童センター 
 児童センター 
 児童センター 
 小学生で、ブレイブボートが流行しているのですが、使える公園が市内では

少ないので、平らな面（わぴあ前の広場の様な面）がある公園を作って欲し
い。 

 わぴあの様な、児童センター 
 アスレチック、スケート、サッカーなどできるとよい 
 整備された公園 
 学童、児童センター 
 公園 
 半地下に図書館、コワーキングスペース、カフェ。上部にスケートパーク。

駐車場も設置。 
 スポーツジム 
 体育館もしくは武道館 
 学童 
 アスレチックや大型遊具のある公園生活介護や肢体知的の作業所など 
 大人も子供も集えるオープンカフェなどのある平屋の図書館 
 総合福祉施設相談する場所も含む 
 アクシス 2 
 老若男女誰でも気軽に集うことのできるスペースがある施設 
 運動場（どの世代にも利用できる装備がある） 
 児童センター(わぴあのような) 
 小中学生も使える大きな児童センターがいいです。赤池もなくなり、ボール

遊びできる場所もすくないので期待しています 
 公園 
 児童館と公園 
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 カフェか売店がついた公園、屋根付き 
 コミニュティセンター 
 ドッグラン 
 子供の遊び場 
 児童館 
 公園 
 スケートパーク 
 公園 
 中高生も集まれるような場所勉強、おしゃべりスペースや、軽い運動ができ

るような場所 
 若者センター 
 大きな遊具のある公園 
 ベンチと屋根くらいがある休憩所、公園 
 児童センター兼公園のように、みんなが利用できる場がよい 
 学童、児童センター 
 体をたくさん動かせるようなアスレチック 
 こどもが遊べるプール遊具が楽しい公園ベンチがたくさんあり、テイクアウ

トした食べ物が食べられる自然の多い場所 
 図書館 
 ジム、トレーニング施設。図書館。 
 図書館児童館農産物直売所 
 健康増進センター 
 児童館、公民館 
 公園 
 コミュニティセンター 
 児童支援センター 
 その他 
 わぴあのようなところ 
 広場 
 児童センター 
 児童センター 
 建物は建てず今の状態で子供の遊び場 
 児童センター、または商業施設 
 スポーツ・トレーニング・リハビリセンター 
 コミュニティ施設 
 ドッグラン 
 テーマのある公園 
 ベンチ 
 ジム、ウォーキングコース等のスポーツ施設、学童・児童センター、イトー

ヨーカドーや駅前に行くついでに寄れるような相乗効果の見込める商業施設
など 

 ランニングコース、イベントスペース、テニスコート、学童・児童センター 
 駅近側に高齢者福祉施設、特養ホーム建設、保育園児、児童が遊べる児童遊

園地的公園、若者が遊べるスケボー、バスケット施設、ドッグランなど 
 ストリートスポーツパーク(スケボー、フットサル、バスケ 3on3 コート、

BMXetc) 
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 公園 
 特養ホームと公園 
 交通公園、科学館 
 排気ガスや車の騒音が気にならずにお散歩したり、ゆっくりとした時間を過

ごせる場所。 
 公園、ドッグラン 
 駐車場 
 動植物園 
 ドッグラン 
 公園 
 公園 
 ドッグラン 
 子供が安全に遊べる場所 
 図書館 
 野球場 
 子供たちが自由に遊んだり体を動かせる場所など。 
 遊具が沢山ある公園 
 図書館 
 特養老人ホーム 
 子どもたちが騒いだりボールを使って遊べる場所 
 室内遊び場と外遊び場 
 公園 
 児童遊園(公園) 
 お店 
 インクルーシブ公園 
 ドッグラン 
 児童センター 
 飲食店が入った公園、図書館 
 公園（ペット可） 
 公園 
 ドッグラン 
 図書館 
 特別養護老人ホーム 
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問 4-4 この場所を広場として利用する場合、どのようなこ
とができると良いですか？ 

(複数回答可) 

 「イベント」が最も多く、次いで「スポーツ」、「BBQ」、「ドッグラン」の順

でした。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①イベント 356 32.2 

②スポーツ 245 22.2 

③ドッグラン 173 15.7 

④BBQ 181 16.4 

⑤特になし 93 8.4 

⑥その他 57 5.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇問 4-4 その他意見 
 公園 
 駐輪場 
 休憩や飲食 
 スポーツ 
 ラビットラン 
 子供が安心して遊べる場所 
 樹林公園の広場の様な場所 
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 公園のトイレの建て替えと、おしゃれなカフェなどを公園に作り、家族で行
きたいと思える様な空間を作って欲しい 

 孤独感を抱えがちな高齢者と、様々な理由でサポートを必要とされる児童な
ど、溜まり場で交流できればいいな。 

 ボール遊び 
 無料駐輪場 
 ボール遊び 
 子供の自転車の練習 
 雨天でも利用できる広場 
 静かに過ごせる場所を希望する 
 水遊び 
 全天候型の多目的な広場 
 今でも保育園児が散歩に来ているので、トンネルや築山、草木花と木陰のあ

る遊び場。イベント用に屋外ステージのある広場 
 屋根付きで子供が遊べる芝生の広場 
 公共交通施設と商業施設 
 子どもが花火やボール遊びができる場所がほしい 
 シニア以上の人口が増えています。騒がしい場所では無く、シニアやお年寄

りが憩える場所が理想です。 
 川越のバスターミナルみたいに地方にも長距離バスで気軽に行けたらさらに

和光の利便性があがる 
 ある程度大きい子たちが運動できるような場所 
 今のままでよい。保育園や幼稚園が公園代わりに使用。 
 交通の信号について学べる自転車の練習ができる 
 とにかくキレイに保たれていれば、イベントなどをしなくても人が集まって

くると思う 
 大人も使用可能な運動器具の利用 
 散歩ができる程度の広場 
 スケートボード場 
 即売会 
 演劇やミュージカルシアター 
 キャンプ 
 遊具のある公園 
 当地は、和光市駅に近く市の中心部であるものの和光市（行政）が長年利活

用を放棄して来た土地であり、上物設置の荷重制限もあるが、両側を外環側
道で離隔されていることから、①セレモニーホール（葬祭場）として最適で
す。②スケートボードの練習場及び競技場 

 遊具があると嬉しい。場所的にボールを使用するのは禁止にして欲しい。 
 イベント 
 交通量の多い場所なので不特定多数が利用するのはよくないと思う 
 多目的ホール 
 高齢者福祉施設。50 人から 100 人規模の特別養護老人ホーム。サービス付き

高齢者住宅や小規模のグループホームならいらない。 
 スケボーパーク 
 公園や広場として、ボール遊びができる場所 
 老若男女が体を動かせる複合施設(球技、公園やアスレチック、スケボー等) 
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 ショッピングや飲食店 
 憩いの場 
 健康増進器具 
 休憩所 
 プロ野球、社会人野球を野球教室、サッカーチームを呼んだサッカー教室及

び各種大会 
 飲食店街 
 保育園などの遊び場となっているので、今のままの広場が良い 
 公園としても遊べた方がいいので、砂場や滑り台などもあると嬉しいです。 
 ほとんど了解されていない線路横断地下道を活用し和光市駅東口を設け広場

と直結させる 
 若者が自由に集える市民広場とチョットした集会施設があれば若者グループ

がイベントなど開催できれば良いです。 
 カフェ 
 フリーマーケット 
 フリーマーケット 
 周辺に公園もあるので、広場として活用しなくていいと思います。 
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問 4-5 具体的な内容をお書きください。 
(4-4 で①～②を選択した方を対象) 

◇分類別の意見(抜粋) 

 

分類 回答(抜粋) 

①イベント スポーツ大会、フリーマーケット、お祭り、花火、ライブ、

サバイバルゲーム、ピクニック、音楽イベント など 

②スポーツ 
青空ヨガ、太極拳、球技、ランニング、プロレス、 

グランドゴルフ、モルック、自転車、BMX、 

スライダー・スケートボード など 

 

◇すべての意見(417 件) 
 お祭り、ラジオ体操など 
 新しい競技の体験ができる場所 
 サッカー、球技全般、ローラスケート 
 花火、トランポリン、流しそうめん 
 お祭り的な野外フェスとか 
 朝霞駅周辺でよく開催されるようなマルシェなどができるといいと思う 
 コミュニティのイベント 
 子ども食堂 
 市内の企業等と連携したマルシェ等のイベントフットサルコート等球技がで

きる機能もある広場だとよいと思う 
 ヨガ体操サッカー 
 サーキットトレーニングダンスダンス大会 
 野球 
 野球 
 フットサル、サッカー、バスケなどの球技、スケートボード、自転車、スト

ライダーなどの練習場など 
 マルシェ、犬種毎のイベント、フリーマーケット、DJ イベント 
 スポーツ 
 体操 
 ハンドメイド、植物、めだかなどのイベントやマルシェフリーマーケット 
 サッカー 
 お祭り 
 ゴルフ 
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 音楽イベント 
 子供中心のお祭り等 
 お祭り 
 フードイベントなど 
 ワークショップ、体験教室 
 スケボーパーク 
 体力測定イベント、バラエティに富んだスポーツ体験会。特定のスポーツ大

会は恒常的に開かれているので必要ないと思う。 
 近くの飲食店などの出店やお祭り、キッチンカーなど 
 祭り、地震体験、和光の歴史展覧 
 スポーツイベント 
 フリマ 
 人が集まるイベントなら何でも良いと思う。 
 祭りなど 
 お祭り 
 低年齢の子のボール遊び全年齢のランニング 
 野球 
 全国の名産品の販売、地域の野菜販売など 
 マルシェレクリエーション 
 マルシェ 
 フリーマーケットや BBQ 
 ライブ 
 花火イベント 
 バドミントン 
 野球、テニス 
 野球 
 スケートボード、BMX 
 球技、陸上、自転車など 
 子どもが楽しめるお祭りのようなイベント 
 マルシェ 
 バレーボール 
 食育イベント（アレルギー等にも配慮して欲しい） 
 サッカー 
 健康イベント 
 子供と親が参加できる体験イベント縁日とか屋台とか 
 走り方教室、自転車教室、ストライダーレース 
 お祭り 
 マルシェ 
 ヨガ 
 バスケット 
 ライブ、トークショー、講演会、スポーツ体験会など 
 食に関するイベント、ペットに関するイベント、夏祭り等 
 アウトドア用品体験、オートキャンプ 
 食べ物系のフェスティバル 
 子どものダンスや楽器演奏などのお披露目、市民祭り的なもの。フリーマー

ケットなど。 
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 フリーマーケット 
 和光祭り 
 南池袋公園みたいなマルシェとかスポーツは親子で出来るもの 
 ランニングイベント、講習会 
 屋内スポーツ 
 スポーツビューイング 
 室内運動 
 フットサル、ワン・オン・ワンバスケ 
 町の特産物等のマルシェ 
 ボールを利用するスポーツ 
 和光美味いもの屋台 
 座れる場所体育施設 
 フリーマーケット、盆踊り 
 フリマ 
 子供が遊べるイベント広場 
 うまいもの市場プレーパーク 
 テニス、バドミントン、卓球 
 お祭り 
 市民まつり 
 野球 
 市民祭り 
 子育てイベント、クイズ、謎解きなど 
 市民が楽しめるお祭り 
 物産展、気軽に運動を始められるきっかけなるような体験系のイベント、 
 お祭り 
 ワークショップ 
 お祭り、テニスコート、自転車練習場、 
 お祭り 
 老若男女関係なく、イベントなどが出来る場所。例えば、交流イベントやフ

リーマーケットにも利用でき、イベントない時はゆったりして過ごせる場
所。また、災害時にも役に立つような広場など 

 キャッチボール 
 野外コンサート、鍋グランプリ 
 各種スポーツができる広場テニスバスケットゴールなどがある横で、小さい

カフェなど。時には各種イベント開催 
 音楽イベント、筋トレ 
 バザー 
 青空市イベント、フットサル、バスケ 
 地元のマルシェ、近隣地域の人気店ポップアップストア 
 子どもだけでも宿泊できるイベントオリンピック、ワールドカップなどのパ

ブリックビューイング子ども（誰でも）食堂 
 食に関するイベント 
 バスケットボールと 3on3 コート（ゴールを複数設置して時間利用でき

る）、テニス・バドミントンができるコート 
 音楽イベント、市民まつり第二会場、サッカー 
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 高齢者と児童や生徒が一緒に出来るスポーツ（例えばモルック）。・子ども
も成人も高齢者も一緒にグループを作り屋台を出し、和光市のみの通貨で購
入できるイベント。・広場とセンターの建物の中で、看護師や理学療法士の
健康増進のイベントを毎週やる（介護予防体操など） 

 虫取り大会や星空観察会、ミニ祭りなど小規模なイベント 
 サッカー 
 フラダンスイベント 
 ラジオ体操 
 夏祭り野外コンサート自転車 
 サッカー以外 
 室内球技バスケ、バレーボール、バドミントン 
 季節のイベントができるようなところ何かショー的なものができるところい

ろんな人が参加できるダンスや簡単な球技的なもの 
 バスケ 
 野球、サッカー、バレー 
 野球 
 乗馬 
 サッカーや身体を動かす運動施設 
 フリーマーケット、誰でも参加できる体操、青空ヨガ、太極拳 
 体を動かすイベント(子供向け) 
 市民交流イベント 
 フードイベント、かけっこイベントなど 
 グルメフェス 
 音楽・ダンスライブ環境フェア手作りマルシェ健康イベントなど、市単独の

催しではなく市民または、市民協働で何かをするために使える自由な場所と
して整備してほしいです。 

 サッカー 
 ボーイスカウト達の施設にしても嬉しいかも。和光市イベントに無償でお手

伝いしてくれていますからね。活動の幅を広げていくのも未来ある子供達に
とっては、一番望ましく思います。 

 サッカー、フットサル、野球、バスケ、バトミントン、テニス 
 テニス！ 
 フリーマーケット 
 交流イベント野球 
 祭り(屋台やキッチンカーが来るようなイベント)、フットサルなど 
 スケートパーク 
 音楽フェス、祭り、テニス 
 市役所の広場で行っているイベントを、駅に近いこの広場でやってほしい。

市役所は駅から遠く交通の便が悪いため。 
 駅前でやっているようなやつ 
 フットサルやテニス、スケボー 
 音楽 
 フリーマーケット、食のイベント 
 テニス、フットサル、ダンスステージ 
 高齢者のための運動公園 
 オクトーバーフェスのようなフード系イベント、音楽系 
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 サッカー、フットサル、ランニング、テニス(ネットがあれば) 
 競技というより体育館的なもの 
 児童特にひとり親世帯にちなんだイベントとか 
 音楽イベントやスポーツではタッチラグビーなど 
 お祭り 
 マルシェ 
 お祭りやフリーマーケット 
 夏に手持ち花火が出来たり、青空ヨガなどのイベント。常設のカフェなどが

あっても嬉しい。 
 ご当地グルメのイベントなど 
 具体的にすぐ浮かばない 
 野球、バスケ 
 野球 
 ミニコンサート、大道芸人のパフォーマンス、テクノロジーの紹介展示等 
 お祭り 
 現在市役所で行ってるようなイベント、サッカーなど球技ができる 
 テニスお祭りとか 
 楽しいイベント 
 盆踊り 
 地域活性につながるイベント 
 駅前イベント時にここでやる 
 様々なスポーツ 
 サッカー 
 音楽演奏 
 サッカー 
 イベント 
 飲食系のイベント 
 地域活性化するようなイベント 
 耐久マラソン場所柄球技は危ないと思う 
 サッカー、テニス 
 ボールが使える広場 
 キッチンカーがきてピクニックとか 
 空手 
 マルシェなど 
 お祭り 
 マルシェ 
 音楽イベント 
 テニスコート 
 お祭り 
 野球 
 お祭りやマルシェなど 
 ボールを使った遊び 
 身体が動かせればなんでも 
 多文化料理フェスティバル 
 子供の習い事になるようなもの。 
 ファーマーズマーケット 
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 食のイベント！ビアガーデン等 
 市民参加イベント 
 ボール遊びができる公園が、このあたりだとわんぱく公園しかないので、サ

ッカーができるとうれしい 
 ボール遊び、ディスクゴルフができると嬉しいです。 
 お祭りとかマルシェ的なイベント 
 フリマ 
 夏祭り 
 ボールが使える 
 音楽堂みたいにしてはどうか 
 ライブ 
 応援観戦できるサッカー、野球、ラグビー、バスケなど 
 市民まつり 
 音楽イベント、ふれ合いイベント(出張動物園など)、サッカーなど 
 グルメ系 
 フリーマーケット 
 BBQ 
 お祭りイベント 
 フリーマーケット 
 物産展、ライブ 
 フリーマーケット 
 サッカー 
 お祭り 
 ソフトボール大会 
 スポーツ選手をよんだイベント 
 サッカーバドミントンフリーマケットドッグイベントお祭り、花火大会(手持

ち) 
 自転車練習 
 野球のキャッチボール 
 普段は公園でたまに鍋ワングランプリのような催し物を開催して欲しい。カ

レーイベントとか 
 祭りイベント 
 市民イベント 
 上記で回答済 
 マルシェ、キッチンカー、プレパーク、水遊び、バレーボール、サッカー、

ラジオ体操、ストレッチ 
 地域のイベントなど 
 子育てイベント 
 鍋グランプリ 
 夏祭りのようなイベント。市役所周辺より集まりやすい 
 手づくり市骨董フリーマーケット 
 サッカーやバスケなど球技場所 
 屋外マーケット 
 野球 
 市営ジム 
 産業振興イベント 
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 子供連れで楽しめるイベント 
 サッカー 
 フリースペース 
 プロレス！板橋プロレスのような地域密着型の団体を誘致して、常設会場と

して活用する「和光プロレス」旗揚げ！地元を盛り上げるには最適です！ 
 グラウンドゴルフ 
 ボールを使わせてあげたい 
 子どもが参加できるイベント。プレーパーク、絵本読み聞かせ、スポーツな

ど。 
 お祭り、音楽イベント 
 移動販売車の集まるお祭りイベント、BBQ イベント、車中泊イベント 
 学校行事で使えるふれあいイベントや交流イベントなど 
 市民の交流イベント 
 サッカー野球 
 地域の祭り 
 体操教室 
 動植物の即売会 
 演劇などの舞台パフォーマンスイベント 
 道路の間なので、外に出ない様に出来れば、球技も良いと思う 
 サッカー、スケートボード、バスケットボール 
 地域振興イベント 
 蚤の市など 
 マルシェやハンドメイド雑貨のイベント等、普段出会えないものに出会える

きっかけになるイベント 
 広場を起点として、謎解き的なイベント具体的にはないが、どの年齢でも年

齢に関係なくできるスポーツのイベントグランドゴルフみたいなもの 
 子供関係のイベント 
 ランニング 
 子どもが楽しめるイベント 
 サッカー 
 飲食のイベント 
 バスケ、四季折々のお花観賞、凧揚げ、ビオトープ 
 トレーニングジムとしての利用 
 プロ選手を呼んでコーチしてくれるイベント 
 地域特産イベント 
 野菜販売 
 お祭り、フリマ等 
 お祭りなど 
 特定のものは考えませんでした 
 当地は、和光市駅に近く市の中心部であるものの和光市（行政）が長年利活

用を放棄して来た土地であり、上物設置の荷重制限もあるが、両側を外環側
道で離隔されていることから、①セレモニーホール（葬祭場）として最適で
す。②スケートボードの練習場及び競技場 

 子どもまつり、フリーマーケット、季節行事など 
 祭り、季節のイベント、花火 
 お祭り 
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 自転車ストライダーなど 
 フリーマーケット 
 ゴルフ 
 多目的グランド 
 様々な新しい経験が出来る体験型イベント 
 イベント:音楽ライブや色んな地域の特産品を出展するイベントスポーツ:バド

ミントンなど遊具を自由に借りられる状態にして各々楽しめるようにする 
 農作物を育てる、収穫 
 催事スポーツ 
 地産地消のイベント 
 フリマ 
 陸上 
 音楽イベント 
 子供から高齢者まで一緒にできるスポーツ 
 アスレチック、市民音楽フェス、 
 屋台 
 出店が出せるイベント 
 球技は危ないのでは 
 ミニゴルフ 
 サバゲーイベント 
 ストリートバスケ 
 ウォーキング 
 音楽イベント、グルメイベント、バレー、テニス 
 子育てイベント地域食（都道府県のご当地や、この地域の） 
 若者が集えるライブ会場、若者が好きなスポーツ 
 ペタンク、ゲートボール、ピックルボール 
 グランピング、バーベキュー、ボルダリング、フットサル、テニス、ダン

ス、音楽スタジオ 
 陸上競技場 
 ダンスイベント屋根があって日陰があると良い 
 バレーボール、バスケ、 
 夏祭りなど 
 音楽イベント 
 サッカー、テニスなど 
 バスケ 
 市民運動会、バトミントン、バスケ和光市の体育館施設がやってる、団体利

用は禁止！！！！個人利用を強く推奨 
 音楽やダンスなどアマチュアでも気軽に利用できるとか 
 ウォーキング、ランニング、サッカー、野球 
 飲食や物販等のお店が集まるイベント 
 音楽 
 野球 
 サッカー野球 
 食に関するフェスとか 
 なんでも可 
 サッカー、フリマ、 



42 

 

 野外コンサート 
 音楽 LIVE イベントブレイブボード、スケボー大会 
 お祭りのようなイベント 
 アスレチック、スケート、サッカー 
 草野球 
 花火 
 スポーツ体験イベント 
 市民祭 
 スケートボード 
 町おこしイベント、お祭り等子供とのキャッチボール、サッカー等 
 フリーマーケット 
 サッカー 
 野外コンサート 
 色々なフェス食べ物など 
 子育てイベント子供の自転車練習場 
 季節のイベント 
 子どもや大人が集まれるようなイベント 
 お祭り 
 物販もの各国の踊りの祭り学び体験的祭り 
 ダンス 
 野球、サッカー、陸上、ゴルフ練習、フィットネスなど 
 サッカースポーツ全般 
 ボール遊び 
 場所柄球技をするには高いネットを張らないと危険なので、ランニングトラ

ックや、スケートボードパーク、MTB パークなど 
 ヨガ体操スケボースケート手作り工芸品のマルシェ不用品の交換バザー子ど

ものための青空教室（一度きりで終わる工作、自然観察、音楽、体操、な
ど？） 

 フットサル、3on3 のレンタルコートにして、午前中などは近隣の保育園児な
どの遊び場として活用 

 交流イベント 
 球技参加イベント 
 食べもののイベント 
 市民交流外遊びイベント、乳幼児と小中高生の遊びのすみわけができるスポ

ーツエリア 
 ボールが使える 
 サッカーや野球などの球技 
 プレイパーク 
 音楽イベント 
 フリマ、コンサート 
 野球、サッカー 
 マルシェ 
 ボール遊び、自転車の練習、走り回れる場所 
 小さい子どもたちも遊べる広場 
 マルシェイベント夏は水遊び場にできるような広場。夏季以外は子供が走り

回れるような場所。 
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 ゲートボール 
 駅前で行っている和光市のイベントをそこでやる 
 バザー 
 フットサル 
 スポーツ 
 バスケ 
 バスケ、バドミントン、卓球フリーマーケット音楽イベント 
 キッチンカーやちょっとしたお祭りやマルシェなども出来るといい。子供の

為のお祭りとか 
 鍋イベント 
 サッカー 
 スポーツ全般 
 子どもが楽しめるレクリエーションイベント 
 駅近なので、例えば企業開催の中小規模の野外イベント開催など。団体のス

ポーツは樹林で良い 
 おまつり 
 鍋大会みたいなグルメ 
 野球、サッカー（フットサル）主に屋外球技 
 サッカー大会 
 お祭、ダンス 
 定期的に行われるようなアウトドアイベント以前樹林公園で行われていた

BBQ 体験など 
 ゴルフ 
 ライブイベント、スポーツジム 
 サッカー水遊び 
 24 時間ジム 
 フットサル、野外フェスイベント 
 鍋合戦みたいなイベント 
 子どもの自転車教室など 
 老若男女問わず、参加しやすいイベントフリーマーケットや、昔遊びなどス

ポーツも、ソフトバレーやドッジボールなどの老若男女混合でもできるもの
がいいなと思います 

 ワークショップ(工作、音楽、演劇など) 
 お祭縁日盆踊り 
 飲食お酒の集い小さな規模の飲食店が集まる明るいうまいものビレッジペッ

ト連れも可能な外席あり子どもにも優しい店、身体に不自由がある人も楽し
める席があるお店つまりあらゆる人が外食を楽しめる選択肢がある 

 お祭りなど 
 球技 
 キッチンカーを集めたグルメイベント 
 市役所脇で実施している全国鍋まつりなどのイベント 
 テニスコート、バスケコート、フットサル場 
 芸能イベント 
 お祭りなど 
 ウォーキング、ジョギング 
 テニス、お祭り 
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 文化的な事も含めたイベント 
 音楽イベント、フリーマーケット、スケボー大会屋外バスケットボール大会

など 
 競技大会 
 ライブ 
 お散歩や走り回ったりできると嬉しいです。 
 フリーマーケット 
 フリーマーケット 
 フリーマーケット 
 スケートボードなど X スポーツ 
 いろいろなスポーツのトップアスリートやトップチームによる体験教室 
 交流イベント 
 スポーツクラブ体験イベント、フリマ、マルシェなど 
 子供が賑やかにしてもよい空間 
 野球 
 子供が参加できる体験型イベント 
 マルシェ、テニス、バーベキュー広場、ドックラン 
 野球 
 サッカー、野球、テニスなど 
 こどもまつり、プレーパーク 
 バスケットボール 
 アーバンスポーツ(bmxflatland、スケボー)の練習場として使えると嬉しいで

す。※志木市にある、いろは親水公園のアーバンエリアの様なイメージ 
 手作り市、農産物の直売 
 アーバンスポーツ（BMX、スケートボードなど） 
 お店 
 マルシェ 
 フットサル 
 サッカーやバスケットボール野球は世界的には人気無いし田舎くさいので野

球は無しです 
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問 4-6 この広場で市民主催のイベントが企画できるとした
ら利用したいですか？ 

(複数回答可) 

 イベントの企画をしたいと思う方が 8 割を超えている。市民が主体のイベントを

企画できる場所としてのニーズがあることがわかります。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①したい 555 82.8 

②したくない 112 16.7 

未回答 3 0.4 
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問 5-1 この場所にどのような設備があれば利用したいと思
いますか？ 

(複数回答可) 

 設備については設問が多いため分散する結果となりました。「ベンチ・テーブ 

ル」が最も多く、次いで「トイレ」、「手洗い場・水飲み場」、「カフェ」という 

順でした。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①遊具 253 8.7 

②トイレ 386 13.2 

③手洗い場・水飲み場 352 12.1 

④ベンチ・テーブル 401 13.8 

⑤照明 236 8.1 

⑥駐車場 171 5.9 

⑦運動設備 220 7.5 

⑧防球ネット 159 5.5 

⑨売店・自動販売機 299 10.3 

⑩カフェ 354 12.1 

⑪特になし 51 1.7 

⑫その他 33 1.1 
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◇問 5-1 その他意見 
 ラビットラン 
 畑 
 大屋根 
 日影ができる屋根 
 キッチンカー 
 東屋 
 芝生広場(あのゴロゴロした砂利を取り除いていただきたいです) 
 屋根またはテント 
 公共交通施設と商業施設 
 頑丈なフェンス 
 ドッグラン 
 バスターミナル駅(川越、立川のような) 
 子供の水遊び場 
 弁当屋 
 地元の屋台、出店 
 親子グループで利用できる個室(靴脱いで利用) 
 勤労青少年センター、起業したい人相談窓口、コミュニティ活動が出来るよ

うな施設 
 舞台音響 
 ドッグラン 
 特別養護老人ホーム 
 ベビールーム 
 植栽、花壇、ハンモック 
 カフェ併設の図書館、スケートパークが理想。基本的に、子ども、若者の居

場所となることが良い。 
 音響機器、シャワー 
 自転車駐輪場 
 日差しを避けられるような屋根付きの場所あずまやのようなもので良いと思

う。 
 飲食店ロッカー 
 高速バスターミナル 
 ドックラン 
 市民広場として活用するための小さな集会施設があれば、イベント開催の準

備がしやすくなります。 
 緑地公園 
 ドッグラン 
 犬が飛び越えられない高さ、1.8m 以上のフェンス 
 駐車場の屋根みたいなもの、日陰になる樹木でできれば花が咲くと良い 
 日陰のある場所 
 バスケットコート 
 ドッグイベント 
 日陰を作る木 
 インクルーシブ公園 
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 起業支援のためのインキュベーション施設、サテライトオフィス、コワーキ
ングスペース施設をと考えますので、選択肢にあるような設備は必要ないと
考えます。 

 公共交通に接続するための、パークアンドライド。 
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問 5-2 この場所でどのようなイベントがあれば参加したい
と思いますか？ 

(複数回答可) 

 「飲食イベント」が最も多く、次いで「マルシェ」、「アクティビティ」という

順でした。 

 

回答内容 回答数(件) 割合(％) 

①飲食イベント 468 33.8 

②アクティビティ 289 20.9 

③マルシェ 424 30.6 

④家庭菜園 122 8.8 

⑤特になし 44 3.2 

⑥その他 39 2.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇問 5-2 その他意見 
 ギネストライ 
 めだか 
 既に回答済み 
 オートキャンプや用品体験 
 犬のイベント 
 フリーマーケット 
 フラダンス 
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 犬のイベント 
 夏祭り 
 環境イベント 
 フリマ 
 イベント施設は反対する 
 ペットイベント 
 地方の温泉や宿泊施設に直行できるバスがほしい 
 お祭り 
 ふりま 
 音楽イベント 
 プロレス！周辺で飲食物も販売してお祭り気分で楽しむ！ 
 フリーマーケット 
 ドッグラン 
 セレモニー（葬祭）、スケートボード競技 
 フリーマーケット、バザー 
 不特定多数が集まる場所には不適切と思う 
 ペットにかんするイベント 
 3×3 バスケ 
 ライブやコンサート、スポーツの試合など 
 騒がしくならないイベント先日音無制限イベントをやっていて音楽よりもマ

イクの叫び声がとにかくうるさかった。地形的に響くので近隣の迷惑になる
イベントはやめて欲しい。 

 野球、サッカーのイベント 
 犬関係のイベント 
 フリーマーケット 
 野外映画鑑賞 
 ライブ(音楽・お笑い) 
 フリーマーケット 
 フリーマーケット 
 フリーマーケット 
 フリーマーケットなど 
 BMX、スケボー、インラインスケートができる 
 ドッグイベント 
 下記(問 6)のように考えるので、イベントとして活用しなくていいと思いま

す。 
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問 6 その他、ご意見やご要望がありましたらお書きくださ
い。 

 (自由記述) 

 ※注意事項 

 ・本設問に寄せられたご意見を、項目ごとに分類しました。 

 ・原則、原文のまま掲載しています。 

 ・本調査と関係のない内容や個人が特定される可能性のある内容等については、不

掲載または一部表現を変更して掲載している場合があります。 

 

分類 回答数(件) 

①公園・広場について 11 

②ドッグラン・ペットについて 26 

③スポーツ施設について 9 

④設備について 5 

⑤交通面について 11 

⑥有効活用について 18 

⑦イベントについて 14 

⑧自然について 5 

⑨公共施設について 6 

⑩駐車場・駐輪場について 3 

⑪災害対策について 3 

⑫その他 40 

合計 151 

 

① 公 園・ 広場 につ いて  
 あとは子供が遊べるアスレチック施設 
 公園の遊具も老朽化が目立ち、トイレもかなり古いので、安心して子供を遊

ばせられない。公園丸ごとを改装して、明るくて清潔な公園の整備をお願い
したい。 

 ぜひ空き地を残して欲しいです。整備された公園よりも多様な自然を感じら
れる贅沢な空間です。よろしくお願いいたします。 

 野外イベントを主催したい人たちへの貸し出しができるよう、公園として整
備していただきたいです。それにはトイレ、水道、ベンチ、緑地、地面の整
備(通路と芝生広場)、街頭、駐車場があるとよいと思います。また、雨天や
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酷暑に備えるため、巨大な屋根、あずまや、樹木などがあると理想的だと考
えます。 

 和光市には公園が少ないと感じます。緑や花々を愛でながら過ごせる場所を
切望します。 

 白子や下新倉小学校近辺にも子どもたちが安全に遊べる公園が欲しい。周り
にトラックや大型車が多いので、道路も整備して欲しいです。 

 子供だけでも遊べる広い公園、児童館をお願いしたいです。雨でも遊べると
ころを是非増やして欲しいです。 

 ボールを使える公園が少ないので増やしてあげて欲しい。市内の公園は遊具
が少ないので増やして欲しい。 

 保育園などの遊び場となっているので、今のままの広場が良い。 
 施設が建つより、広場としての機能を残してほしい。こどもが自由に遊べる

場所が必要である。近隣の園庭がない保育園のためにも広場・公園機能を残
してほしい。 

 障がいがあっても遊具を楽しめる公園があったら嬉しいです。 
 

② ド ッグ ラン ・ペ ット に つい て 
 ドッグランを中心としたイベント企画をできたら良い。 
 犬を飼ってる人も多くドッグランを平日は使えたり、週末土日は市のイベン

トや野菜を売ったりしてもいいと思う。 
 広いドッグランを作って欲しい。 
 正式なドッグランを希望します。 
 是非、ドッグランを作って欲しいです。 
 ドッグラン、激しく所望します！犬が入れる公園が 1 ヶ所しかなく、大型犬

が遊べる広さがありません。是非丸山台の広場にドッグランをお願いしま
す！ 

 子供メインのイベントなどはわぴあで多く開催されているのでそれ以外のが
イベントなどが開催されるといいです。個人的にはドッグランが欲しいで
す。 

 有料でいいので芝生のドッグラン、犬も入れるカフェができたらとてもあり
がたい。 

 ペットと人が共に気持ちよく過ごせる広場づくりのために、もしペットオー
ナー側の意見や、犬の行動学的な観点などが必要であれば、お力添えできる
かと思います。広場活用にあたってご参考になる情報提供や実務的なご相談
など、必要に応じてお声掛けください。犬が正しく社会に溶け込める場がで
きるなら、協力を惜しみませんので、何かが良い方向にいけばいいなと思い
ます 

 駐車場併設のドッグラン&カフェ(キッチンカー等)など、犬連れ以外でも利用
出来たら良いと思います。 

 人工芝のドックランを作ってほしい。小型犬用大型犬用にわかれて。 
 ドッグランがあれば色々な年代の人とコミュニティが作れるのでは。 
 外観上ドッグランの整備にあたり、整備するお金がないので一般市民にお金

を出させて整備させたと聞いています。令和の今時、選挙カーで市中に騒音
をばら撒くような選挙活動にお金をかけるより、他にお金を使うべきところ
が和光市には山程あることを検討する政治をしてください。 
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 広めのドッグランがほしい。あけぼの公園にもあるが、とても狭い。可能で
あれば大型犬と小型犬が分かれていて、飼い主の休憩スペースがあるとい
い。また、夏は猛暑なので暑さ対策ができるとよい。 

 樹木を程よく植えて木陰のあるドックランが欲しいです。トイレ、水呑場、
外灯があるとありがたいです出来れば芝生が良いです。 

 あれだけの敷地があるので、市民が利用しやすいスペースとして有効活用し
ていただきたいです。外環のトンネル上にあたるため建築するにも多少制限
があると思われるので、緑地公園やイベントスペース的な用途で活用する方
がいいように思います。有事の際を見越して仮設トイレや簡易シャワーの設
置、炊出しが出来るように地下インフラを整備しておけば周辺の学校等避難
所の補助が出来るのではないでしょうか。普段は憩いの場として小さい子供
が遊べるような施設を設け、キッチンカーの乗り入れ等が可能な水はけの良
い土壌に改良、週末に小規模なイベントが出来たら憩いの場として良いと思
います。日頃、犬の散歩をされてる方も多いので、線路側の奥のエリアをド
ッグランとして利用できるようにして、しっかりエリアを二分化することで
安全に遊べるようにし、年会費登録制にするなどしてもいいかと思います。
尚、駐輪場の設置は夜間たまり場になる恐れもあり、騒音や外環側道部の渋
滞も懸念されるため反対です。 

 人々が交流できる憩いの場が良いと思います。場所も広いので、一部をドッ
グランにしてもらうと嬉しいです！！ 

 できれば、ドッグラン欲しいです。 
 和光市南口にはひとつもドッグランがなく、公園にすらペットは立ち入り禁

止とされています。この場所の一画でいいのでドッグランを作ってほしいで
す。人口も増え、ペットを飼う世帯も増えてきているのでペットとの憩いの
場を作ってほしいです。よろしくお願いいたします。 

 犬を飼っております。和光市でもコロナ以降飼育数はかなり増えていると思
われますがまともなドッグランが一つもないのは嘆かわしいことです。新倉
の曙公園に作ってくださいましたがあの大きさでは超小型犬しか楽しむこと
はできないし、北口外環のドッグランは元々愛犬家の方達が苦労して自分達
で作ったと聞きました。あまりにも老朽化して危険な為、最近どなたかが市
の許可を得て自腹で修理したと聞きびっくりしました。まずは子育て、福祉
対策なのかもしれませんが、犬飼いにとって和光市は中々厳しい印象があり
ます。空地がどんどん減って散歩もしづらくなっています。一部のマナー知
らずの方々のせいで公園に行っても注意書きばかりで溜め息が出ます。和光
市は撮影に協力的な街として取り上げられていますが（住民としては迷惑で
すが）、ペットに優しい街としてアピールできる街になってほしいです。 

 和光市にはドッグランが全く足りていません。市はドッグランは既にある、
市が管理していると言っている、あけぼの公園のドッグランは小さすぎて何
を考えて設けたのかさえ分かりません。超小型犬であれば何とかと言った広
さです。さらにその極少のドッグランですら手入れされていません。外環上
部駅北Ｃ広場にもドッグランがありますが、これも小型犬位です。周りは車
が行き交う場所にありながら、広場を囲うフェンスも低すぎる為、怖くて使
う事ができません。芝生の管理などはボランティアだけでは難しく、整地も
必要であり市の協力も必要です。更に隣接する広場から子供が入って来て危
ないです。ドッグランは犬を走らせる場所で動物と触れ合う場所ではありま
せん。中型犬以上の犬を走らせる場所が無いのが今の和光市の現状です。犬
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を飼っている人、犬嫌いの人の為にも広く安全なドッグランの作ってくださ
い。きちんとしたドッグランが無いから、犬を飼っている人、飼っていない
人、犬嫌いの人が揉めるのです。ドッグランには 1.8m 以上のフェンス、芝
生、水道、駐車場、子供(中学生未満の)の立ち入りの禁止が必要です。和光
市は他の自治体に比べてもまともに向き合ってドッグランに取り組んでいる
とは言えず、とても残念です。後発の朝霞市もきちんと犬を飼っている人の
意見をくみ取って、浜崎ドッグランを作っています。これは大変素晴らしい
と思いますが、残念ながら朝霞市民のみしか使えません。これからも和光市
に住み続けたい、良い場所と思っているからこそ実現して欲しいです。 

 和光市には、あけぼの公園に駐車場 1 台分ほどの公共のドッグランがありま
すが、芝生ははげていて雨の日にはドロドロで風が強い日には土埃がひどい
状態です。小型犬が遊ぶのには十分だとは思いますが、中型犬や大型犬には
小さすぎて遊ぶことができません。犬も人も安全に過ごせて、犬が走り回っ
て遊べるドッグランを作っていただきたいです。 

 ドッグランがほしいです！よろしくお願いします！ 
 周辺に犬を飼っている人は多いですが広くて整備されているドッグランが近

くにありません。有料でもかまいませんのでどうかドッグランの設置をお願
いします。 

 公園ではペットのロングリードを禁止されているので、市内にドッグランを
増やして欲しいです。 

 ペットがたくさん住んでいるように思うのですが、ドッグランが少ないので
作っていただけるとありがたいです。 
 

 ③ スポ ーツ 施設 につ い て 
 バスケットゴール、フットサルなど、球技ができる場所を探している青少年

が多い。ぜひ屋外でも自由に球技ができる場所を市内に作ってあげてほし
い。 

 ボールを使える公園がほとんどないため（道路側への防球ネットを施し
て）、ネットからの時間制予約で利用できる施設があればよい。ゴールを設
置してバスケや、キャッチボールなどができれば、中高生が市内はもちろん
隣の市からも集まると思う。 

 先にも記載しましたが、スケボーがオリンピック競技にもなり、小学生で
も、スケボーやブレイブボードが流行していますが、市内で練習できる場所
が全然無い為、子供の成長で、興味がある事を伸ばしてあげたい。親世代的
には、正規で使用許可がある公園施設を作って欲しい。コンクリートの地面
の面積が多い広場を是非作って下さい。 

 子供の球技ができる公園がほとんどない。野球、サッカーを公園で禁止して
いるのならば、市が野球、サッカーができる施設を作るべき。もっと未来の
ある子供たちへの投資をするべき。予算とにらめってしても始まらない。市
長、議会、議員の思い切った決断を期待してます。できない理由よりできる
理由を探してください。それが市民の代表である市長、議員である責任であ
る。若年層が増えている和光市にとって、住みやすく、スポーツも盛んなま
ちづくりを作ってください。 
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 和光市には屋外でストリートスポーツができるところが少ないので整備する
意義がある。課題は騒音、安全対策、投資も施設を建設するより安価で出来
そう。 

 幼児、小学生まで対象のスポーツ教室、行事は数多くあるので、中学生から
大人対象のものがあるといい。大人になってからやってみたいスポーツがあ
っても、初心者が気軽に体験できる場であるといい。 

 駅が近いので、駐車場はなくてもいい。その代わり、設備を充実してほし
い。 

 野球ができる場所が年々限られているため増やして欲しい。 
 通行量が多い場所のため、ターゲットを絞った施設にするべき。 
 子供達が bmxflatland と言う自転車競技をやっています。他市には自転車競

技のスクール兼練習場があるので、和光市内でも練習を出来るところがあれ
ばと思っています。和光市内で bmx をやっている方を見た事が無いのです
が、近隣の戸田市や志木市などからは国内大会での優勝者が出ています。和
光市もアーバンスポーツに積極的になってもらえると嬉しいです！ぜひ、よ
ろしくお願いします。 

 設備不要でできるアーバンスポーツ広場として活用の検討をお願いします。 
 

④ 設 備に つい て 
 平日の昼間は近くの園庭のない保育園、休日はこどもたちが自由に遊ぶ場と

して利用している。子供たちのためにも広場機能は維持してほしい。トイレ
がないので、不便さを感じる。 

 何に活用するにしても、トイレが必要。トイレがないので長い時間滞在でき
ない。 

 トイレがないので、何回かイベントに参加した際に困った。少なくともトイ
レは設置してほしい。 

 屋内施設を作り綺麗なトイレを作って欲しい。 
 トイレも追加で施設に追加してください。若者活躍の場をお願いします。 

 

⑤ 交 通面 につ いて 
 利用者が増えると交差点が危なくなるので、歩車分離など、信号など考えて

整備していただきたいと思います。 
 交通手段が今より良くなると白子地区から行きやすくなります。 
 車の通りが多いため、子供が安全に遊べるよう歩道にガードレールをつける

等、配慮をして欲しい。 
 広場の両方が車の通りが多い道路に面していることを考えると、自由に行動

できる小学生以上の子供よりも親の付き添いがある子供（未就学児）が遊べ
たり、楽しめたりするものを検討いただくのが良いかなと思いました。 

 夕方や朝方は信号無視をする車が多い点、立地適にも子どもが集まる事に不
安があります。 

 実際に中に入ったことがないのですが、車の行き来が激しい道に挟まれてい
るので、見ているだけだと危険は感じます。 

 広々とした敷地ですが、東西を大きく分断しているというのも感じます。広
場の歩行者横断ができると嬉しいです。 



56 

 

 周りの交通量が多いので、子供の施設や、遊び場としては危ないのではない
かと思います。 

 駅から近く交通量や人通りが多い場所なので、現在の様にイベントで一時的
に使われるのではなく、定常的に人が集まる様な場所になると良いと思いま
す。ただ、その場合、周りの道路が広い訳ではないので渋滞を発生させない
よう考慮も必要かと思います。 

 車が行き交う場所なので、交通渋滞になるのも困ります。現状維持で良い気
がします。 

 市道 2002 号線からのアクセスを何とかしないと、とても使いづらい、立地
が悪い場所になっています。利用形態をどうするかの議論よりも、2002 号線
からの動線を確保することの方が、優先順位が高いと思います。 

 

⑥ 有 効活 用に つい て 
 せっかくの土地なので楽しく活用出来るようにしてくれたら嬉しいです。 
 せっかくの大きめの広場なのでもう少し有効活用に積極的にしてほしい。 
 せっかくの広い広場なのでぜひ有効活用してほしい丸山台周辺は人通りが多

く集客にはもってこいだと思っているので楽しみにしています。 
 レジャー施設が欲しい。 
 先のことを考えた有効な土地活用を考えてほしい。 
 和光市は高速道路を使うのにもとても便利な位置だと思います！その利便性

を最大限、発揮できるような長距離バスのターミナル駅を期待したいです！ 
 自治体がやっても失敗するだけだと思うので、民営化して、買い物やレジャ

ーに使える施設にした方がいいと思う。イトーヨーカドーの前の道の混雑状
況を分散してほしい。本事業を実施するのであれば、交通の流れが悪くなら
ないように注意してほしい。ただでさえ、道が狭いので。 

 丸山台側には飲食店がほぼないので、そのようなお店が欲しい。 
 せっかく広いスペースがあるので、是非有意義に活用お願いします。 
 土地があったら、ロピアやロジャースのような大型スーパーを誘致してほし

いです。大袋で安いのが売っているスーパーなので、食料品の値段が上がっ
ている今、近くにあるとありがたいです。子育て世代はもちろん、肉や魚は
冷凍できるので、高齢者でもあったら嬉しい人もいると思います。両親が 60
歳で、70 歳過ぎたら和光市内だけの運転、もしくは自転車生活できたら安全
なのでよろしくお願いします。 

 今まで、入って良いのかどうかもよくわからない空き地のようになってお
り、駅からも遠くないのにもったいないと思っていた。綺麗に整備されれば
市民が集まる憩いの場になり得ると思うので、ぜひ活用してほしい。 

 せっかくの広さを駅前に持ってるので、何か和光市にしかない物を作ってあ
げれば、市外からも遊びに来てくれる人が来てお金を落としてくれないだろ
うか？たとえば、スケボー場。近年オリンピックで金メダルを取るなど日本
人が多く活躍している。スケボー場はどこにでもあるわけではないから、和
光市の目玉となるかも？しれない。維持費を考えなくてよいのであれば、ス
ケート場があればいいなと思ってます。 

 和光市は飲食店が今ひとつ。チェーン店ではなく特色ある個人店が集まって
ビレッジのような横丁のような場所があると良いなとガード下や外環上を見
てよく思っていました。 
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 和光市には道の駅がないので類似する施設でもいいので作って欲しい。 
 和光市の一等地です。いつまでも遊休地としては良くない。広場を利用する

為に一歩踏み出す事だと思います。先ず、誰もが利用できる広場の整備から
進めて欲しい。また、遅れている和光市の特養ホーム建設の為、関連団体と
土地利用ができるように交渉して欲しい。 

 和光市に 5 年住んでいますが、広場がもっと有効に使えないのか思っていま
した。小さい公園、大きな公園は周辺にありますが、大人が安心して子供が
遊べて、大人も楽しめるような売店や出店などがイベントごとに出ると楽し
いなと思います。フリマと、飲食店の出店が一緒にあるとよいですね。 

 有効活用してください。 
 市はもっと税収を増やすための施策、また意欲ある若い世代を市民に呼び込

み固定資産税収入を増やすための施策をすべき。であるならば、将来のお金
を産む公共施設を作るべきである。お金を産まない公共施設は維持費がかさ
むだけで意味がないと思う。和光市は地方交付税不交付団体だから、財政が
厳しい厳しいといつも言っているが、ならばもっとお金を産む施策を意欲的
にどんどんやるべき。ふるさと納税制度による市税の流出も、2023 年度は 4
億 5600 万円と聞くが、これも本気で流出対策に取り組むべき。和光市はも
っと、どうやって国民に選ばれる和光市になるか、どうやってもっとお金を
儲けるか考えるべき。和光市の優位性は、何といっても交通至便であるとこ
ろ。外環上部丸山台地区は駅から徒歩圏で、交通至便極まりない。しかし、
この場所の最大のデメリットは、周囲の道路の交通量が多く、常に渋滞して
いるところ。 

 子供の遊び場としては、交通事故のリスクが高く、安心して遊びに行けな
い。かつ丸山台は和光市で一番地価が高く、徒歩圏内で遊びに行ける家族は
数限られており、樹林公園のようにはいかない。周囲にちびっこ公園、せせ
らぎ公園、緑の公園もあるし、十分ではないかと思う。その他、商業施設で
人を呼び込み法人税増収の手もあるが、人が多く集まる施設は、ますます渋
滞が激しくなるだけである。これらの状況を鑑みるに、私が考える優先順位
は、１、将来のお金を産む施設、２、人が集まり過ぎず、できるだけ車で来
なくて済む施設である。この２つの観点から、私が考える施設は、起業支援
のためのインキュベーション施設、サテライトオフィス、コワーキングスペ
ース施設である。和光市には、若く有能で意欲があり高収入の方が多くい
る。東京にはこのような方が更にたくさんいる。これらの方々を糾合し、思
い切り将来のビジネスができる施設が望ましいと考える。既に同趣旨の理研
インキュベーションプラザがあるが、駅から遠すぎる。建設費も、広沢複合
施設のように PFI 事業を活用するなど、民間の力を借りて投資してもらい、
できるだけ安く建設していく。投資銀行に債券を販売してもらう手もあると
思う。さらに和光市民は格安で利用できるようにすれば、市民が増えるとも
思う。また、このような施設なら、周囲の道路への車の流入も、商業施設に
比べれば段違いに少ないはずである。アクセスは抜群に良く、それなりの広
大なスペースがあるのだから、ぜひ和光市として、優秀な若い世代をどんど
ん呼び込み、思い切り才能と能力を発揮できる、将来のビジネスの拠点とも
なるような、意欲と（良い意味での）野心がみなぎるような施設にして頂き
たい。最後に申し上げるが、かつてこの場所にトイレを建設する予算が計上
されたことがあると聞く。こんな何も無い場所に、トイレを建設するのは予
算の無駄だと思う。もう少し予算を足して、移動可能なトイレトレーラーを
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購入し、市内各所のイベント時に活用したり、災害時に備えた方がよっぽど
マシだと思う。イベント時に出動すれば、和光市民に対し、和光市は災害時
にもトイレを備えているというアピール・宣伝もできるのにと心から思う。 
 

⑦ イ ベン トに つい て 
 たまに通ると保育園児が遊んでいる、子供達が安全に遊べる広場に整備し

て、さまざまなイベントを開催すればいいのでは？ 
 屋外活動やイベントの場所にするには日差しが気になるので、日除け設置や

植樹など、熱中症対策を検討してほしい。 
 子どもがお昼寝の際に起きてしまうので音楽のイベントをする場合や、アナ

ウンスがある場合は音量小さめでお願いします。 
 アクティビティマルシェ飲食イベント 
 色々なイベントを行って、和光市を知ってもらえるチャンス。街の活性化に

もなる。 
 他市からも来られるような、鍋まつりみたいなイベントがあれば良いかな、

と思います。朝霞のどんぶり王みたいに投票できるものとか。できれば、和
光市と言えば、みたいなメニューがあると良いかな、と。 

 駅前のマルシェでやっているような野外フェスをもっと大きな規模で行って
欲しい。大きな広場に大きな野外ステージがあれば、ライブパフォーマンス
から演劇、講演会、選挙演説などさまざまな人が集まる催しができると思
う。 

 ジャズ他生バンド演奏 
 和光市には市民が気軽にイベントを開催できる場所がない気がする。朝霞市

のシンボルロードのような広場があるといい。 
 以前やっていたプレパークとても楽しかったです！頻回にやってほしいで

す。せっかく土地があるので活用してもらいたいです。 
 イベントを開催したいのでできるなら連絡が欲しい。 
 道路に挟まれた広場なので、飲食イベントでアルコール類が出るのは心配で

す。 
 同上土日一日中騒がしいイベントは迷惑イベントをやる際は近隣にビラや張

り紙で周知して欲しい。 
 手紙社のイベントをやってほしいです。 

 

⑧ 自 然に つい て 
 駐車場、駐輪場があればアクセスしやすい。緑の豊かさは、大切にして欲し

い。 
 和光市は隣の板橋区等と比べると、畑意外に緑が少ない、外環脇の街路樹も

切ってしまったし、車優先の道路が多く夏は暑くて歩きづらい、もっと街路
樹等を増やしたほうがいいと思う。 

 自然を残す利用、樹木が有る環境が良いですね。 
 市内の緑が少なくなってきている。特養の施設は、別にとれるなら特養でな

くても良い。駅の近くで緑がある憩いのスペースは和光市の品格を上げると
思う。 
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 両側を車が通っていて落ち着かない場所なので木を植えて緑を増やした上
で、何かイベントをやるなり公共施設なりを作ってほしい。もったいない場
所だなと思っていた。 
 

⑨ 公 共施 設に つい て 
 和光市の北側（新倉あたり）にも子供向けの広場や地域交流施設がほしいで

す。 
 保育園・幼稚園に入るまでの子供が遊べる場所が不足していると感じていま

す。児童館のようは場所の設置を期待します。 
 公共施設が出来ることで除草が行き届き、きれいな広場になることを期待し

ています。 
 いつになったら、特別養護老人ホームをつくるのか？選挙公約を実現して欲

しい。期待しています。 
 北口の人口が今後増える予想がある中で、南口にはワピアなど子供の施設が

充実していますが、北口には古い小さな児童館か高島平よりの下新倉図書館
しかありません。施設であれば北口の人や白子の人が利用しやすい建物が良
いです。もしくは、北口の駅ビル内の公共施設とバランスをとるべきかと思
います。市役所も駅北口から遠いため、市役所と図書館が駅の近くにあると
ありがたいです。 

 駅から近く市内の中心という好立地条件なので、避難所としても利用できる
公共施設を作ってほしいです。わぴあには無い、若者に人気のスケートパー
ク併設の、本と親しめるカフェスペースをぜひ。 
 

⑩ 駐 車場 ・駐 輪場 につ い て 
 無料駐輪場 
 駐車場を無料完備して欲しい切実に。 
 ここに限らず、自転車を置ける場所を増やして、欲しいと思います。 

 

⑪ 災 害対 策に つい て 
 災害時に避難場所になるようなひらけた場所を残してほしい。 
 将来的に拡張性のある設計で、使用方法が限られ過ぎないようにしてほし

い。災害時の避難場所にもなるなど、普段から行き慣れる場所であり、災害
時には避難にもなり得るようにしてほしい。 

 今後起こる可能性がある災害に備えた光が丘公園レベルのものになると良い
と思う。駅近でもあるし、災害時帰宅困難の際にも活用できるものがあると
良いかもしれない。和光市では、今までの子育て政策だけでなく、高齢者に
も災害時にも強いアピールがもっと必要ではないか。樹林公園まで行かなく
ても、木陰もあり、大人高齢者もくつろげる公園、温暖化にも考慮した緑
地。災害時に活用できる場所。平常時そこで、イベントやマルシェなどあれ
ば人も集まり、コミュニティが広がる。大きな箱物ではなく、後世にも残せ
る場所になることを望む。 
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⑫ そ の他 
 早すぎると思うぐらいの行動、住民には普通かやや遅いぐらいの感覚だと思

います。 
 みんなで創る共創型シェアマーケット「ノクチラボ」のようなもの 
 児童や高齢者だけが使えるエリアでは無く市民全体が使える利用エリアにし

て欲しい。駐輪場や駐車場以外で。 
 多くの人が過ごせる場所 
 花火ができる場所が少ないため、危険がないよう整備された環境があると良

い 
 ニホニウム通りが、いつも雑草がボウボウで気になります。駅近くて、丸山

台に住む人の多くが通る道なので、もう少しキレイに手入れできるといいと
思う。 

 ゴミがたくさん捨ててあるので無くなるといい。雨の日でも身体を思い切り
遊べる場所があるといい。 

 子ども（誰でも）食堂は整備してほしいです。子どもから高齢者までの居場
所となるような施設。高齢化に沿った仕様に転用できる施設だといいです
ね。かつて市役所にあった市民食堂のような施設があれば、市の名物になる
かもしれません。駄菓子屋さん。映画館。横浜駅近くにある神奈川県民市民
活動センターのような施設。 

 和光市楽しい！と思える場所が増えたら嬉しいです。 
 予算がかけられるなら大型遊具などで子供達が遊べる場に、そこまでなら普

段はドッグランとして使えるとかよさそうです。軽く軽食がとれるといいで
すね。スタバとかドトールとかなら通勤で通る人も寄れますし。夏祭りなど
のイベントもできると周知されてより人が集まりそうです。 

 雨でも子供達が楽しめる場所だと嬉しいです。 
 近くに保育園が多いと思います。しかし園庭がないところがほとんどです。

そのため、園庭がわりになるような子どもが遊べる施設になってほしいで
す。 

 せっかくの広い土地なので、老若男女とともに、わんちゃんにも使える場所
にしてほしいです 

 こどもが自転車を安全に練習できるコーナー。北側は特に坂や狭い道が多
く、練習場所に困るので。 

 アクティビティ 
 バスタ新宿の和光市バージョン 
 長年にわたり人々が安心して利用出来る様設備のメンテナンスや悪い行為が

出来ない様な仕組みの取り組みを望む。 
 もっと市北側の子育て世帯を意識したアイデアを増やして欲しい。 
 昨今の夏は殺人的なので、藤棚やキウイ棚、東屋など、日差しを遮る場所を

多く取って欲しい。 
 広大な土地を利用して、すべての人が安心して暮らせるような交流の場をつ

くってほしいと思います。今のままでは少し勿体無い気がします。 
 賑わいを創出 
 地域のコミュニティにヨガ、和太鼓とか身体動かすのも良さそう。 
 ご当地ヒーローのレスラーを作りましょう！ 
 もしちゃんとした施設を作るならわずかでも料金を徴収したほうが秩序があ

ってよいのではないかと思う。 
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 老若男女が集える場所になったらいいと思います。 
 雑草が伸び放題なので定期的に除草してほしい。 
 安価で市民がパフォーマンスができるシアター、かがみ張のダンスレッスン

設備など希望します。 
 閉鎖的な空間ではなく、誰でも自由に行き来できるようにして欲しいです(そ

の旨をアピールして欲しいです) 
 場所柄、排気ガスの影響や、騒音などは気になる。 
 市民の方々の健康寿命を伸ばすために、気軽に集える場所が良いと思う。雨

天時にも集まれるように屋根付きが良い。家に篭りがちな定年後、独り身の
方、人と交流したい人が集まり身体を動かせると良いと思う。 

 駅から、近いし、良い場所だとおもいます。素敵な何かができることを楽し
みにしています。 

 福祉や単なる市民コミュニティの場ではなく、大人や子供がスポーツや音
楽、休日のアクティビティ(バーベキュー等)を一緒に楽しめる場所にして欲
しいです。 

 子どもと丸山台広場に行った際、トラックの方のポイ捨てが気になります。
ポイ捨てしないように、設備を整えて欲しいです。・雨の日に丸山台から子
どもを連れて広い室内施設（わぴあや、支援センターなど）に連れていくに
は車で行かないと行けないほどの距離になっています。丸山台広場に子ども
（幼児～中学生くらいまで）が季節や天候問わず、気楽に行ける居場所を作
っていただけると、今後も住みたい町になるなぁと思います。 

 自転車ダメ、ボールダメ、大声ダメ、ペットダメとダメダメだらけの場所で
はなく、うまくエリアを分けて互いを尊重できるようなエリアにしてほし
い。 

 場所の説明で地図が欲しかったです。どこのことかわかりませんでした。 
 何をするにしても早急に動いてほしい。今の市長は何をするのも遅い。何も

してないのが一番の無駄遣いだと思います。 
 健康増進センターとして、民間のフィットプレイスという格安 24 時間ジムが

欲しい。最新の機材が充実した大型店が和光市にはないので。場所柄、駐車
場はなしにして、空いた土地は緑を残し、ドッグランなど、市民の健康、憩
いの場に活用して欲しい。 

 お散歩もいいですが、5 にあったマルシェとかもとても嬉しいです！農家か
ら直接お野菜や果物などを買えるマルシェが週に一回や隔週に催されたりす
るもとても嬉しいです。 

 近隣の保育園の遊び場やペットの散歩用として、現状のままでも多くの市民
の役に立っていると感じます。 

 役所の方々や地域の方達も、頭を悩ませてきた土地なんだろうなと思いま
す。 
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3. アンケート結果のまとめ 
今回のアンケート調査では、670 件もの貴重なご意見を頂戴することができまし

た。それぞれの設問から分析すると、問 1 回答者の居住地区関する設問では、丸山台

地区の住民の方に最も回答いただきました。丸山台地区以外の市民の方にも、広くご

意見を伺うことができました。続いて、問 2 回答者の年代を見てみると、回答者の 8

割の方が、30 代～50 代の方で、若者世代と高齢者世代の意見の反映が難しい結果と

なった。特に 19 歳以下の回答者は 2 名と最も低い結果とりました。 

問 4-1 この場所のイメージに関する設問では、「子どもたちの居場所となり、健や

かに成長できる場所」が 30.1％で最も多く、この場所が子どもたちのためになる場所

を望む声があることがわかりました。また、問 4-2 のこの場所にほしい公共施設に関

する設問では、「公園・広場」32.8％と最も多く、公園や広場としてのニーズが高い

ことがわかりました。一方で公園や広場として使用するには、設備面や交通面、安全

面に課題があり、課題解決に向けた取り組みが必要となります。 

問 4-6 市民主催イベントの企画に関する設問では、回答者の約 8 割の方が、イベン

トを企画したいという結果でした。市民の方が自主的にイベント開催できるような仕

組み作りを検討します。 

皆様から頂きました貴重なご意見を踏まえ、当地区の利活用について引き続き検討

を行ってまいります。 
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